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Αγαπητοί συνάδελφοι, αγαπητές συναδέλφισσες,

  

  

με αφορμή την ανάληψη των καθηκόντων σας για το νέο σχολικό έτος  παίρνω την ευκαιρία
να επικοινωνήσω μαζί σας.

  

Οι πρόσφατες διακρίσεις, μαθητών και σχολείων μας, σε πανελλαδικούς   αλλά και σε
παγκόσμιους διαγωνισμούς, επιβεβαιώνουν ότι, ακόμη και μέσα σε αυτό το πλαίσιο της
κρίσης και των δημοσιονομικών πιέσεων, έχετε τις ικανότητες να υπερβαίνετε τις
αντιξοότητες και να κάνετε στο ακέραιο το καθήκον σας.  Διακρίσεις που επετεύχθησαν
χάρη στο μεράκι, την υπευθυνότητα και την αδιάκοπη διάθεση προσφοράς που διαπνέει το
εκπαιδευτικό και παιδαγωγικό σας έργο.

  

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες,

  

κατανοώ την αγωνία που δημιουργεί η δύσκολη συγκυρία, συμμερίζομαι τους δισταγμούς
στην αποδοχή των αλλαγών και του μετασχηματισμού της παλιάς γνώσης, κατανοώ την
ανασφάλεια που απορρέει από τον κλονισμό της  συναισθηματικής επένδυσης σε
κατακτημένες διαδικασίες .   Έχω, όμως  την πεποίθηση ότι με αμοιβαία κατανόηση και 
αλληλεπίδραση, συμμετοχή και ανταλλαγή εμπειριών, συλλογικότητα και συνεργασία, θα
ενώσουμε τις δυνάμεις μας προκειμένου να βελτιώσουμε την ποιότητα λειτουργίας των
σχολείων της Περιφέρειάς μας, θα συμβάλουμε από κοινού στην αναβάθμιση της
παρεχόμενης εκπαίδευσης.

  

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης κι εγώ προσωπικά, θα είμαι δίπλα σας σε κάθε
προσπάθεια για την κατάκτηση των κοινών στόχων που απορρέουν από την ιδιότητά μας
ως εκπαιδευτικών.

  

Αγαπητέ συνάδελφε, αγαπητή συναδέλφισσα,
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«εκεί που σκέφτεσαι ότι αν  επειδή το θέλησες και μόνο μπορεί ν? ανοίξει ο δρόμος  προς
τον άλλο? εκεί  που προσπαθείς να περιστείλεις την ανασφάλειά σου», εκεί, είμαι βέβαιη
ότι θα μετουσιώσεις την αγωνία, τους δισταγμούς  και τις  δυσκολίες  σε δημιουργικότητα,
συναδελφική αλληλεγγύη και εκπαιδευτική προσφορά.

  

Εύχομαι κι ελπίζω στην ευόδωση των προσωπικών κι εκπαιδευτικών στόχων που ο καθένας
από εσάς έχει θέσει για το νέο σχολικό έτος.

  

Καλή και  δημιουργική σχολική χρονιά με υγεία για εσάς και τις οικογένειές σας.

  

  

  

  

Ελένη Αναστασοπούλου

  

Περιφερειακή Δ/ντρια Α/θμιας και Β/θμιας  Εκπ/σης Θεσσαλίας
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Με την ευκαιρία της έναρξης του νέου σχολικού έτους  οι συνεργάτες μου και εγώ
 σας εκφράζουμε τις θερμότερες ευχές για μια καλή και δημιουργική σχολική χρονιά.
 Παρακαλώ να μεταφέρετε τις ευχές στους συναδέλφους εκπαιδευτικούς, τους  
 διοικητικούς και τους μαθητές του σχολείου σας.

 Ο Δ/ντής ΔΔΕ Λάρισας

 Ιωάννης Καψάλης
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